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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DOS AFLUENTES MINEIROS DOS RIOS MOGI-GUAÇU E PARDO
(GD6), REALIZADA NO DIA 09 DE DEZEMBRO DE 2024 POR VÍDEOCONFERÊNCIA.

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, deu-se início a 2ª Reunião Extraordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica
do dos Afluentes Mineiros dos Rios Mogi-Guaçu e Pardo (CBH Mogi-Pardo GD6), realizada de forma não presencial, pela plataforma Microsoft Teams, para
discussão dos seguintes itens de pauta: Item1. Abertura e verificação do quórum e frequência dos Conselheiros; Item2. Aprovação da ata: 4ª reunião Ordinária
12/11/2024; Item3. Apreciação e deliberação do processo de outorga nº 98/2024 requerido por Nilton Luiz Brandão para análise e deliberação do CBH dos
Afluentes Mineiros dos Rios Mogi Guaçu e Pardo (CBH GD6); Item4. Apreciação e deliberação sobre MOÇÃO RELEVANTE AFETA AOS RECURSOS HÍDRICOS DA
BACIA DOS RIOS MOGI PARDO – GD6.Obs.: Contribuições devem ser inseridas no documento através da ferramenta comentário, em seguida encaminhar para
secretaria até o dia 07/12/2024, para que a compilação seja procedida;Item5.Apreciação e deliberação da DELIBERAÇÃO NORMATIVA CBH MOGI-PARDO Nº XX,
DE 09 DEZEMBRO DE 2024. Que aprova o Plano Orçamentário Anual (POA), exercício de 2024 e 2025, referente à aplicação dos recursos de custeio da entidade
equiparada oriundos da cobrança pelo uso da água na porção mineira da Bacia Hidrográfica do Rio Grande; Item6. Assuntos gerais; Item7. Encerramento;
Membros presentes: Na reunião estiveram presentes 18 (dezoito) membros, representando 16 (dezesseis) instituições, sendo os seguintes membros da
Diretoria: Presidente: José Edilberto da Silva Resende (Associação Poços Sustentável-APS), Secretário: Ângelo Angelini Neto (CRBIO-04),Secretária Adjunta:
Mylena Nascimento Rodrigues de Oliveira (FIEMG); os seguintes Conselheiros Representantes do PODER PÚBLICO ESTADUAL: Ruben César Alvim Vieira(Instituto
Mineiro de Gestão das Águas - IGAM),Alexandre César Nunes Teixeira (PMMG),André Luiz Rodrigues(PMMG),Antônio Carlos Andrielli(EMATER);Representantes
do PODER PÚBLICO MUNICIPAL: Rafaela Macedo Soares(Município de Guaxupé),Isadora Batista Goulart(Município de Muzambinho), Antônio César Rosamilia
(Município de Bueno Brandão), Joelmar Lucas de Andrade (Município de Poços de Caldas); Representantes dos USUÁRIOS: Maria Aparecida Borges Pimentel
Vargas (ABRAGEL), Francisco Fernandes de Almeida Junior ( FAEMG), Alexandre José Grego (COPASA),Rogério Brito Morais (Sindicato dos Produtores Rurais de
Cabo Verde);Representantes da SOCIEDADE CIVIL: Ana Cláudia Carvalho Gonçalves( Associação dos Engenheiros e Agrônomos de Andradas – ASSEA), Adriane de
Almeida Matthes( Associação Poços Sustentável – APS), Tatiana Plens Oliveira (Aliança em prol da APA da Pedra Branca).Também estiveram presentes os
convidados ,Rayssa Duarte (AGEVAP), Livia Corrêa Silva( AGEVAP), Diego Vieira Guimarães. Como suporte técnico, o auxiliar administrativo do CBH, Bruno
Gonzaga. Item 1. A reunião começou com a verificação do quórum e a presença de 12 pessoas e um convidado. Item 2. A ata da quarta reunião ordinária,
ocorrida em 12/11/2024, foi aprovada por unanimidade, sem contribuições adicionais. Item 3.Discussão sobre o processo de outorga número 98/2024,
requerido por Nilton Luiz Brandão. A Câmara Técnica recomendou o indeferimento, conforme parecer anexado na convocação, considerando os argumentos
fundamentados, bem como a capacidade de canalização existente. Houve debate sobre a metodologia de cálculo utilizada pelo IGAM e a necessidade de
considerar o entorno e as mudanças climáticas. A votação resultou no indeferimento do pedido, com 6 votos favoráveis ao parecer da Câmara Técnica, 4
contrários e 4 abstenções. Observação, o representante técnico estava presente no início da reunião, contudo antes da Plenária deliberar ele foi instado a
manifestar, porém se ausentara sem justificativa. Item 4. Discussão sobre a moção afeta aos recursos hídricos da bacia, especialmente em relação ao projeto da
empresa Meteoric que realizou audiência pública em Caldas. Foram apresentadas e discutidas as contribuições feitas pela conselheira Tatiana, representante da
Aliança em prol da APA da Pedra Branca, que parabenizou o comitê pela moção. Foi debatido sobre os objetivos da moção e foram feitas sugestões por outros
conselheiros para incluir referências específicas a rios e nascentes afetados e ao EIA-RIMA, além da solicitação de manifestações dos órgãos ambientais e da
empresa. Decidiu-se retirar a moção de pauta para revisão e inclusão de contribuições, embora a minuta tenha sido anexada à convocação demandando
contribuições, sem envio algum por parte dos conselheiros. Foi sugerido o envio de contribuições até quinze dias antes da reunião. Item 5. A deliberação
normativa para aprovação do POA 2024-2025 foi apresentada pela AGE Grande. O plano prevê a aplicação de recursos de custeio sem despesas previstas para
2024. A deliberação foi aprovada sem objeções. Item 6. Foi mencionado um curso disponível na trilha do saber, incentivando a capacitação dos membros do
comitê. Item 7.A reunião foi encerrada com agradecimentos e votos de boas festas. Encerrada as 10h51min. A gravação da reunião está disponível no canal do
Youtube do CBH. https://www.youtube.com/@cbh-mogipardogd6645

Documento assinado eletronicamente por Cláudio Júnior Araújo, Vice-Presidente (a), em 14/03/2025, às 14:14, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.
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